



Image not found or type unknown

Гай Юлий Цезарь и Александр Македонский – это два величайших правителя, два выдающихся полководца, которые создали мировые державы не звавших себя равных в свое время. Армии этих выдающихся личностей не имели себе равных, свидетельство тому многочисленные завоевания, которые они совершили. Хотя, данные две личности и жили до нашей эры, их имена в 21 веке известны большинству, ведь след который они оставили в истории попросту не возможно не заметить. Без сомнения, вопрос, который ставится в данном эссе, не может не привлекать к себе внимания. К огромному сожалению, не осталось достоверных источников, которые могли бы дать ответ на этот вопрос словами самих великих правителей или приближенных к ним полководцев. На данный момент, можно лишь догадываться о мыслях и поступках данных личностей.

Конечно, очень бы хотелось использовать мнение различных известных ученых, приводить цитаты из различных известных источников, но, к сожалению, ничего из перечисленного не будет по одной простой почине - к огромному сожалению, не было найдено достоверного источника, в котором известные ученые занимались решением данного вопроса.

Так почему, Гай Юлий Цезарь и Александр Македонский отбирали к себе в армию солдат, которые краснели во время опасности? Быть может, это причуда, правителей? Нет, у каждой причуды великих правителей есть логическое объяснение. Как утверждают историки, отбор воинов проходил банальным способом. Будущего кандидата били, и, если он краснел, он становился почетным воином одной из величайших армий, что видел белый свет. Что же становилось с теми, кто бледнел? На этот счет мнение историков расходятся, кто то утверждает, что данному кандидату отказывали в приеме в армию, кто то утверждает, что их отправляли в резерв армии.

Есть две теории, которые объясняют, почему же краснеющим солдатам отдавали предпочтение в армии.

Первая гласит о том, что люди, которые краснели, воспринимались как агрессивные. То есть, если после удара человек краснел, это означало, что он готов напасть, вступить в схватку, даже не смотря на то, что он в невыгодном положении. А те, кто бледнел, считались трусами готовыми убежать, не склонными

к агрессии.

Вторая теория объясняется с медицинской стороны. Если какой то участок тела краснее это означает, что к этому месту приливает кровь. Били будущих солдат в лицо. Соответственно, если лицо краснело, значит, к голове прилила кровь, чем больше крови, тем быстрее мыслит человек и тем быстрее реакция. Если человек бледнел, это означает, что кровь уходит от головы. Соответственно его решения не будут такими быстрыми, и реакция будет слегка заторможенной.

И так, это был своего рода экзамен для людей, которые хотели попасть в армию. На современном языке можно назвать это стресс тест. Те, кто проходил данный тест считались хорошими воинами, они стояли первой линии фаланги, где нужно сражаться сразу и насмерть. Именно поэтому первая линия фаланги была так сильна. Тех, кто бледнел при ударе, ставили на задний план этой же фаланги. У них всегда была возможность присмотреться, подумать. И именно они и заканчивали битву.